

星座

十二星座男都是怎么熬过七年之痒

婚姻最怕的就是七年之痒,当激情澎湃的开场一点点褪去,如今却只能为平淡的生活隔靴搔痒。婚姻里没有永远温暖的胸口,没有右手旁边永远等待的左手,没有永远的糖果般的甜蜜。那么十二星座男都是怎么熬过七年之痒的呢?

白羊男:追求刺激很怕痒

白羊男天性喜欢冒险,追求刺激,白羊男无法忍受日复一日的柴米油盐酱醋茶,有时为了追求新鲜的生活,白羊男会去参加赛车、攀岩等冒险活动。而另一半如果是乖乖女的话,白羊男爱的活动,另一半并没有兴趣,两人的隔阂就会因此产生。所以白羊男要想熬过七年之痒,就要试着给平淡的生活加点料,而不是放弃平凡的生活去参加冒险活动等。

金牛男:沉迷赚钱总加班

金牛男深知“经济基础决定上层建筑”,小病小灾的治疗需要钱,二人蜜月需要钱,玩浪漫送玫瑰需要钱,金牛男认为爱她就要给她最好的,金牛男不想委屈另一半买打折品。因此金牛男在单位里是属于加班狂的存在。金牛男沉迷赚钱,常常加班,因此很容易与另一半的相处时间减少,而爱情的基础就是相处。所以金牛男要想熬过七年之痒,就要为家庭多花些时间。

双子男:人生字典没安定

风象星座的双子男,人生字典里从来没有安定这两个字。双子男活着只求好玩,四处漂泊,风吹到哪里就飘到哪里,双子男追求的是绝对的感受。因此双子男的人生迟迟无法安定下来,没有办法给另一半足够的安全感,另一半会时常担忧未来。所以双子男要想熬过七年之痒,就得

学着收收自己浪到飞起的心,早些安定下来吧。生活需要新鲜,爱情还需要安定。

巨蟹男:离不开原生家庭

巨蟹男爱家也顾家,身为巨蟹男的妻子在这一点会十分满意,巨蟹男会抽时间陪另一半,也会常做家务,帮忙洗碗。但是巨蟹男也同样脱离不了原生家庭,在一定程度上巨蟹男也是妈宝男。巨蟹男婚后也要和父母一起住,有什么事情会更多地听母亲的意见,有婆媳矛盾也会站在母亲那边。这一点另巨蟹男的另一半苦不堪言。所以巨蟹男要想熬过七年之痒,就要减少原生家庭对现有家庭的影响。

狮子男:大男子主义严重

大男子主义?没错,狮子男就是霸道总裁大总攻范儿十足,阳刚气息浓厚,壁咚、墙咚在初期迷得另一半目眩,侧颜杀、摸头杀让另一半心醉。但是相处后才发现,狮子男喜欢干涉另一半的生活乃至思想,占有欲和掌控欲太强。所以要想熬过七年之痒,狮子男需要给另一半足够的自由,另一半是你的爱人而不是你的傀儡。

处女男:龟毛挑剔有洁癖

“亲爱的,你刚才拖地没拖干净,墙角还有一点污渍”,“亲爱的,卫生间的地上怎么会有你的头发”,“亲爱的,那里还有一只碗你没洗哦”。处女男的龟毛挑剔和洁癖,另一半真的很难忍受。和处女男在一起时间长了,另一半都有可能被逼疯。所以处女男要想熬过七年之痒,就要学着减少挑剔,或者自己行动起来,多干些家务。

天秤男:桃花太多怎放心

风度翩翩的天秤男举止有度,言谈文雅,常常受到异性的追捧。即使是婚后也有许多年轻漂亮的女孩子扑上来,“没有分不开的对象,只有不争气的小三”,天秤男的另一半面对这些女孩子,虚荣心会得到很大满足,但同时也会有恐慌,天秤男的桃花运太旺了。所以天秤男要想熬过七年之痒,就要斩钉截铁地告诉那些女孩子自己已婚的事实,给另一半以安全感。

天蝎男:性欲很强爱啪啪

天蝎男的代表图案就是性爱器官,天蝎男的人生愿望就是和爱人躺在床上啪啪啪,窗边啪啪啪,厨房啪啪啪,浴室啪啪啪,一起获得生理心理的大圆满。而当另一半怀孕了,天蝎男的过强性欲也会使另一半不放心。孕妇难免会胡思乱想,所以天蝎男要想熬过七年之痒,就要多用言语安慰自己的另一半,同时身体力行。

射手男:放荡不羁爱自由

原谅射手男这一生放荡不羁爱自由,射手男可以划船不用桨,可以扬帆没有风向,因为射手男的一生全靠浪。射手男常常一言不合就呼朋引伴四处浪。通常射手男的另一半也是通过朋友的聚会或者朋友的介绍结识的,朋友和爱人可是不同的,而射手男似乎没有搞明白这一点。所以射手男要想熬过七年之痒,就要明白婚姻的本质就是社会契约,追求自由并不一定得到自由。

摩羯男:过于闷骚不浪漫

另一半常说的浪漫是什么?摩羯男真的不懂,再美艳的红玫瑰一夜就败,再美味的巧克力也只是徒增脂肪,昂贵的西餐并不能美味的享受。摩羯男认为浪漫是为另一半的健康存款,是西瓜最甜的一口。

而这常常被另一半指责为不懂浪漫。所以摩羯男要想熬过七年之痒,就要和另一半多沟通,也为她制造不同的惊喜。

水瓶男:沉浸在自己世界

水瓶男的守护星是冥王星,因此水瓶男的一些想法常常不为世人理解。水瓶男也解释过,但得到的还是不认可的眼神。久而久之,水瓶男就懒得解释了,水瓶男觉得懂我的自然懂,不懂的也没必要解释。当另一半问起他的工作,水瓶男总是不耐烦解释。所以水瓶男要想熬过七年之痒,就不能总沉浸在自己的世界,多和另一半沟通,彼此才会明白对方深层次的想法。

双鱼男:感情丰富总留情

双鱼男是十二星座男性中最感性的存在。双鱼男虽然不至于伤春悲秋,但也算得上是情感丰富,思维细腻。当另一半问起前女友,双鱼男也会坦诚地回答爱过,还爱着。双鱼男的每一位前女友都是双鱼男的真爱。这就是双鱼男和现任争吵的导火索。所以双鱼男要想熬过七年之痒,就要明白过去的已经过去,耗费再多的情感也是空,珍惜现在,珍惜眼前人才是正途。



风水

房屋风水怎么看:如果你的房子不大,请看一下

房价居高不下,导致很多人在买房时优先考虑小户型。不过,小户型装修时由于空间限制,常会显得狭小局促,尤其在风水格局上,常会显得无奈。想要家宅运势好,须得尽量合理规划空间,解决风水难题。

小户型装修最常见的问题是空间不足,所以很多功能区都会重复利用。开放式的房屋布局中,没有独立的客厅、餐厅、厨房等区域,而是通过空间的弹性变化来满足生活需求。不过,这种布局往往会导致家人缺乏个性,做事没有头绪,常常颠倒错乱,是非不明。因此,最好合理规划空间,尽可能给每个功能区一个独立的空间,泾渭分明。

如果家中人口众多,挤在一间小户型的房子里,会形成滞迫的格局,造成宅运不通。过度的压迫和拥挤会逐渐影响居住者的意识,进而影响家人的情绪和个性,导致家人事业受阻,难以有所发展。

在小户型装修中,很多时候为了方便会把厕所设置在家中的内明堂处。内明堂位于玄关,主财运风水。而厕所则秽气横生,主走背运、背黑锅等。因此,当内明堂遭遇厕所,会导致家人金钱财运一团糟,更可能会因为运势衰颓而遇到各种倒霉事,招灾惹祸。

此外,若内明堂处设计成厨房,在风水中也有所不当。厨房是家中财库,内明堂同样主家中财运。当内明堂遭遇厨房,虽然代表财源滚滚,不过财路入室后没有经过客厅、餐厅等,而是直冲财库,财运受到胁迫,会导致疲于奔命,虽然能获得财运,却往往事倍而功半。

小户型装修中,客厅是关键。想要家居风水好,客厅首先要窗明几净,光线充足,装修时不宜选择太暗的色调。客厅不宜摆放太多家具,以免室内气场混乱。此外,客厅与大门之间最好设置玄关或屏风遮挡,使气场回旋而入,福气绵延。小户型装修时切不可横梁压顶,以免压制宅运,使得家人事业财运难以继。



生肖



人好心善的三大生肖,日后必会飞黄腾达

好心肠必会有好报,这三大生肖的人,心地善良,处处为他人着想,付出终得回报,他日必会有一番作为。上天特别眷顾那些坚强勇敢的人,所以你只要有毅力就能取得成功

01

生肖猴

属猴人活泼开朗,每天都非常乐观,他们好像从来都没有烦心事。属猴人把快乐带给身边人,热情正义的他们朋友有困难肯定是第一个先出头。好人有好报,属猴人凭借他们的聪明才智和多年积攒的好人缘,在事业上顺风顺水,平步青云。

02

生肖鸡

属鸡人天生精明能干,发达是迟早的事。属鸡人口才好,擅长与人沟通,有胆有谋,赚钱能力强,飞黄腾达指日可待。属鸡人非常热心,乐于助人,谁遇到难事找属鸡人都会得到帮助。

03

生肖马

属马人爱交友,为人直口快,有什么说什么,从不会绕弯。属马人看不惯自己的朋友挨欺负,常替人打抱不平。他们做事不达目的不罢休,意志坚定,可忍受常人不能忍受的苦难,所以,属马人日后必成大器,大富大贵。